令和4年5月6日
保護者　様
いわき市立夏井小学校長　髙橋健也

令和4年度　運動会駐車場のお知らせ

新緑の候、保護者の皆様におかれましては、益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。平素より本校教育活動にご理解とご協力を賜りまして、厚く御礼申し上げます。
さて、令和4年度の運動会が5月14日（土）に実施予定です。子どもたちは本番にむけて、一生懸命練習に励んでいるところです。ぜひ皆様にご覧頂きたいと思います。そこで、保護者の皆様の受け入れに際し、JA夏井営農経済センター様のご厚意で駐車場の一部が利用可能となりました。
つきましては、以下のルールやマナーを守ってご利用下さいますようよろしくお願いいたします。

記

１　駐車場　
JA夏井営農経済センター駐車場の決められたエリア（裏面参照）

２　駐車場のご利用について
（１）徒歩で来校するのが困難な方とそのご家族のみご利用下さい。（各家庭1台まで）
（２）限られたスペースしかございませんので、節車にご協力ください。
[bookmark: _GoBack]（３）学校周辺にお住まいの方や徒歩で来校が可能な方は、徒歩等でお越しください。
（４）農繁期のため、当日（土日）も営農経済センター様は営業しておりますので、趣旨を理解の上、決められたエリアのみご利用下さい。
